



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE
SECRETARIA ADJUNTA DE GESTÃO SISTÊMICA
COORDENADORIA DE AQUISIÇÕES E CONTRATOS

2º RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2014/SEMA-MT

A SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE/ SEMA/MT, através de sua Pregoeira Oficial, neste ato representado por sua **PREGOEIRA**, nomeada pelo Ato nº. 18.870/2014, de 26/02/2014, publicada no D.O.E. em 26/02/2014, bem como designado pela Portaria nº 002/2014/ SEMA, publicada no D.O.E. do dia 13 de março de 2014, torna público para o conhecimento dos interessados as seguintes retificações ao edital de pregão presencial nº 018/2014/SEMA-MT:

1) Retifica o índice do Edital (fls. 1), passando a ter a seguinte leitura:

ONDE SE LÊ:

" TIPO MENOR PREÇO LOTE ÚNICO"

LER-SE-Á:

" TIPO MENOR PREÇO POR ITEM"

ONDE SE LÊ:

"DATA: 02/12/2014 – HORÁRIO 14:30"

LER-SE-Á:

"DATA: 12/12/2014 – HORÁRIO 14:30"

2) Retifica o preâmbulo do Edital (fls. 2), passando a ter a seguinte leitura:

ONDE SE LÊ:

"O Credenciamento que possibilita o direito de manifestação das empresas participantes será realizado das **14h00min às 14h30min do dia 02 de DEZEMBRO de 2014.**

1.1. , sendo a sessão aberta neste mesmo dia às 14h30min, na qual serão entregues os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos no objeto deste Edital e seus Anexos."

LER-SE-Á:

"O Credenciamento que possibilita o direito de manifestação das empresas participantes será realizado das **14h00min às 14h30min do dia 12 de DEZEMBRO de 2014.**

1.1. sendo a sessão aberta neste mesmo dia às 14h30min, na qual serão entregues os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos no objeto deste Edital e seus Anexos."

3) Retifica item 7.3 do edital:

ONDE SE LÊ:

"ENVELOPE 01 – PROPOSTA DE PREÇOS LOTE ÚNICO"

LER-SE-Á:

"ENVELOPE 01 – PROPOSTA DE PREÇOS POR ITEM"

Endereço: Rua "C" esq. com a Rua "F", s/nº - Palácio Paiaguás – Centro Político e Administrativo
Cuiabá – MT – CEP: 78050-970 – Fones (Fax): 613-7308/613-7309



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE
SECRETARIA ADJUNTA DE GESTÃO SISTÊMICA
COORDENADORIA DE AQUISIÇÕES E CONTRATOS

4) Suprimir o item 7.4 do edital.

5) Retifica item 8.2.3 do edital:

ONDE SE LÊ:

"8.2.3. Uma única cotação, com preços unitários e valor por Lote, em moeda corrente nacional, expressos em algarismos e por extenso, sem previsão inflacionária. Em caso de divergência entre os valores unitários e totais, serão considerados os primeiros, e entre os valores expressos em algarismo e por extenso, será considerado este último."

LER-SE-Á:

"8.2.3. Uma única cotação, com preços unitários e valor por Item, em moeda corrente nacional, expressos em algarismos e por extenso, sem previsão inflacionária. Em caso de divergência entre os valores unitários e totais, serão considerados os primeiros, e entre os valores expressos em algarismo e por extenso, será considerado este último."

6) Retifica item 9.2 do edital:

ONDE SE LÊ:

"9.2. No julgamento e classificação das propostas, será adotado o **critério de MENOR PREÇO GLOBAL LOTE ÚNICO**, que corresponde ao valor total bruto da proposta para o lote."

LER-SE-Á:

"9.2. No julgamento e classificação das propostas, será adotado o **critério de MENOR PREÇO POR ITEM**, que corresponde ao valor total bruto da proposta para o ITEM."

7) Retifica item 9.18 do edital:

ONDE SE LÊ:

"9.18. Havendo apenas uma proposta de preços por Lote, o pregoeiro suspenderá a sessão do Pregão e informará a autoridade competente, que poderá autorizar a adjudicação do objeto ou revogar a licitação."

LER-SE-Á:

"9.18. Havendo apenas uma proposta de preços por Item, o pregoeiro suspenderá a sessão do Pregão e informará a autoridade competente, que poderá autorizar a adjudicação do objeto ou revogar a licitação."

8) Retifica item 11.4 do edital:

ONDE SE LÊ:

"11.4. Havendo recurso interposto contra a decisão do Pregoeiro acerca de determinado lote, este não terá efeito suspensivo para os demais."



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE
SECRETARIA ADJUNTA DE GESTÃO SISTÊMICA
COORDENADORIA DE AQUISIÇÕES E CONTRATOS

LER-SE-Á:

"11.4. Havendo recurso interposto contra a decisão do Pregoeiro acerca de determinado item, este não terá efeito suspensivo para os demais."

9) Retifica anexo II do edital:

ONDE SE LÊ:

"À

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE DO ESTADO DE MATO GROSSO - SEMA
REF: EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL Nº. 018/2014/SEMA/MT - TIPO MENOR PREÇO LOTE ÚNICO."

LER-SE-Á:

"À

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE DO ESTADO DE MATO GROSSO - SEMA
REF: EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL Nº. 018/2014/SEMA/MT - TIPO MENOR PREÇO POR ITEM."

Cuiabá, 01 de dezembro de 2014."

Emmanuelle Silva Santos
Pregoeira Oficial
SEMA/MT